## 15 ноября 2019

в школе-интернате был проведен конкурс рисунков, посвященных Международному дню толерантности

## «Мы такие разные, но так похожи.»



Конкурс проводится с целью воспитания у обучающихся правильного понимания и уваженияк богатому многообразию культур нашего мира, образу жизни, обычаям, поведению других народов и наций, с целью проявления великодушия и доброжелательности друг к другу.

Основной задачей стало создание благоприятного климата для взаимопонимания, сотрудничества, миролюбия, конструктивного взаимодействия сотрудников и воспитанников интерната, формирования навыков коммуникации, развитие творческих способностей обучающихся.

В этом конкурсе ребята приняли самое активное учатие и с удовольствием рисовали рисунки на уроках изобразительного искусства и в группах во внеурочное время со своими воспитателями. На выставку было представленно более 30 работ. Сложно было выбрать победителей среди многообразия красочных рисунков.

1 место разделили Яна Л. и Настя С., ученица 9 класса.



На втором месте – рисунки Ани Т. 8 класс, Ивана К. 6 класс, Дарьи Л. 9 класс.



3 место разделили 4 участника конкурса Рустам Д. 5 класс, и ученики 7 класса Ольга К., Мария К., Артем Б..

Все ребята, участвующие в конкурсе, независимо от места, получили сладкие призы. Награждение проходило в дружеской, семейной обстановке, дети поддерживали друг друга бурными апплодисментами, что способствовало всеобщему праздничному настроению.



ТАК ДЕРЖАТЬ!!!!!